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D’après le site « Wikipédia »  les Playmobil adultes mesurent  7.5 cm de 

hauteur et les Playmobil enfant mesurent  5.5 cm de hauteur. 

D’après le site « Libération économie »  Hans Beck avait été embauché par la 

firme Geobra qui l’avait encouragé à produire ces petits personnages à une 

échelle équivalente à 1/24 d’une taille humaine réelle. 

Donc : 

7.5*24= 180 cm soit une taille de 1.80 m pour les adultes. 

5.5*24= 132 cm soit une taille de 1.32 m pour les enfants. 

On cherche à trouver l’âge de l’enfant qui mesure 132 cm donc d’après la 

croissance des garçons de 1 à 18 ans de Sempé,  il a : 9 ans et 6 mois. 
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